

# СТРУКТУРА УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ ГІМНАЗІЇ «Х-ФАКТОР» на 2023/2024 навчальний рік

Президент учнівського самоврядування				
Підпенько Маргарита				
Центр «Знання»	Центр «Здоров'я»	Центр «Інформація»	Центр «Культура і спорт»	Центр «Дозвілля»
Заярнюк Софія	Онищук Владислав	Калінін Назар	Стаднюк Віталій	Продан Давід
<p>Завдання центру:</p> <p>Здійснення роботи, спрямованої на вироблення в учнів свідомого і відповідального ставлення до навчання.</p> <p>Залучення учнів до участі в інтелектуальних заходах, спрямованих на підвищення якості знань (предметні олімпіади, конкурси, огляд підручників).</p> <p>Надання допомоги в організації і проведенні предметних тижнів, тематичних вечорів.</p> <p>Участь у проведенні бесід щодо режиму дня, виконання домашніх завдань, користь читання тощо.</p>	<p>Завдання центру:</p> <p>Пропагування здорового способу життя серед учнів.</p> <p>Здійснення оздоровчої просвітницької діяльності.</p> <p>Організація та проведення заходів та акцій з питань здорового способу життя, профілактики та подолання шкідливих звичок.</p> <p>Проведення систематичної просвітницької роботи щодо збереження та зміцнення здоров'я, профілактики шкідливих звичок.</p> <p>Виготовлення та розповсюдження тематичних листівок.</p>	<p>Завдання центру:</p> <p>Висвітлення роботи учнівського самоврядування.</p> <p>Забезпечення необхідною інформацією учнівського самоврядування.</p> <p>Інформування учнів про події, які відбуваються в гімназії, ведення сторінки гімназії в соціальних мережах.</p> <p>Забезпечення зборів учнівського самоврядування.</p> <p>Вивчення думки учнівського колективу про життя в гімназії.</p>	<p>Завдання центру:</p> <p>Залучення учнів до активної діяльності у сфері спорту.</p> <p>Формування культури поведінки, норм моралі.</p> <p>Участь в організації і проведенні різних спортивних акцій, турнірів, змагань.</p> <p>Сприяння організації учнів в районних спортивних змаганнях.</p>	<p>Завдання центру:</p> <p>Організація змістовного, різноманітного дозвілля учнів з урахуванням їхніх інтересів.</p> <p>Участь в організації та проведенні культурно-масових заходів, традиційних свят, розважальних програм, виставок, подорожей та екскурсій.</p> <p>Розподіл доручень між класами та учнями під час підготовки цих заходів.</p> <p>Забезпечення інформування про проведення конкурсів, фестивалів.</p> <p>Залучення учнів до творчих справ.</p>

